

С рабочим визитом



В Арамили в минувшую пятницу побывала Елена Николаевна Артюх, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области

Совместно с Главой Арамилского городского округа Мариной Сергеевной Мишариной, заместителем Сысертского межрайонного прокурора Шурыгиной Екатериной Ивановной она встретилась с местными предпринимателями. Мероприятие прошло в рамках заседания Координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства при Главе Арамилского городского округа.

Елена Николаевна рассказала о правозащитной работе, ответила на вопросы арамилских бизнесменов. В большинстве случаев речь шла о напряженной ситуации на рынке труда на фоне ужесточения миграционного законодательства. Затем в ходе личного приема разобрали ситуацию, касающуюся уголовного преследования предпринимателя по статье 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасно-



сти). По словам Елены Николаевны, это непростая ситуация, работа по которой будет вестись и далее.

В рамках рабочего визита в город Арамиль Елена Артюх представила нашему бизнес-сообществу общественного помощника Уполномоченного в Арамили и Сысерти Виктора Самошова.

Кроме того, вместе с Главой Арамилского городского округа Мариной Сергеевной Мишариной Елена Николаевна открыла общественную приемную в здании по улице 1 Мая, 4: договорились о проведении разного формата полезных мероприятий на базе этой приемной.

– *Теперь у меня есть общественные помощники в 20 муниципалитетах*

Свердловской области и открыто 9 общественных приемных, – заметила Елена Артюх.

Предприниматели и руководство Арамилского городского округа поблагодарили Елену Николаевну за участие в заседании Координационного совета и ценную информацию, которую они могут теперь использовать в своей работе.



Объявляем конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования



Прием заявок на участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования осуществляется в период

с 1 августа по 15 сентября 2024 года

по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12, каб. № 12 Комитет по экономике и стратегическому развитию

Режим приема заявок:

Понедельник-пятница с 09:00 до 16:00
перерыв с 12:00 до 13:00



Администрация Арамилского городского округа

Извещение о конкурсном отборе

Арамилцы могут принять участие в инициативном бюджетировании

Администрация Арамилского городского округа объявляет о приеме заявок на участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования Арамилского городского округа, в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 25.12.2023 №1008-ПП

«Об утверждении Порядка предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, на внедрение механизмов инициативного бюджетирования на территории Свердловской области» и постановлением Администрации Арамилского городского округа от 18.06.2018 №265 (ред. от 01.08.2024) «Об организации проведения кон-

курсного отбора проектов инициативного бюджетирования в Арамилском городском округе».

Прием заявок осуществляется с 1 августа по 15 сентября 2024 года по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12, каб. №12, Комитет по экономике и стратегическому развитию. Режим приема заявок: понедельник – пятница с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, тел.: +7 (343) 385-32-81 (доб. 1044).

Бойцы благодарят за помощь

Наши ребята, находящиеся сейчас в зоне СВО, рассказали о том, как арамилские энергетики выполнили их особую просьбу

Несколько недель назад бойцы сказали землякам о том, что в зоне ведения военных действий «за красной ленточкой» имеется острая нехватка оборудования и материалов для обеспечения

деятельности боевых подразделений и выполнения задач на ЛБС. Требовался трансформатор определенного формата и комплектующие к нему.

На просьбу оказать посильную

гуманитарную помощь солдатам откликнулись две компании: ООО «Гелиос» (в лице директора Алексея Владимировича Мишина) и «Арамиль-Энерго» (руководитель Михаил Владимирович Сунцов). Все необходимые приборы были направлены нашим бойцам на территорию, где проходит специальная операция.

– *Благодарим за то, что не остались в стороне и помогли нам, – говорят арамилские солдаты.*

Администрация Арамилского городского округа информирует!

Приемный день специалистами Администрации проходит по понедельникам с 10:00 до 16:00, обед с 12:00 до 13:00

В неприемные дни можно оставить письменное обращение через сайт <https://www.aramilgo.ru> либо получить консультацию по телефону: 8-343-385-32-81

ОДНИМ СЛОВОМ

У памятника павшим бойцам – возле Храма Святой Троицы в Арамили – неизвестные выкопали посаженные Советом ветеранов гортензии. Пенсионеры очень расстроены из-за произошедшего. Стыд и позор тому, кто это сделал! Виновные будут найдены и наказаны! Тех, кто располагает какой-либо информацией по данному поводу, ждет вознаграждение. Обращаться в Администрацию АГО.

